


James necesita 10 horas para cortar su césped, pero el jardinero sélo 6
horas.Parahacerlo mas rapido, deciden trabajar juntg€uanto tiempo
necesitan para finalizar?

En 1 hora James siega 1/10 del césped y el jardinero T¥&bajando
juntos en 1 hora siegan 1/10 + 1/6 = 16/6Para cortar el césped necesitan
225 minutos o 3 horas ysminutos.






O

Mover 4 cerillas para hacer 3 cuadradcs







Pagar a los empleados una suma fija por cada unidad de produccién
terminada se llama:
Bonos
Retribucién por unidad
Reparto de utilidades
Tarifa plana

Retribucion por unidad






